

На часі — зростання середнього розміру пенсії



Нині на Олександрійщині мешкає 39,2 тис. пенсіонерів, яких, без сумніву, цікавить, як відобразиться на пенсійних виплатах зростання прожиткового мінімуму з 1 грудня 2013 року. На всебічному та широкому інформуванні населення зосереджено увагу керівництва управління Пенсійного фонду України в м. Олександрії та Олександрійському районі.

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2013 рік» з 1 грудня 2013 року прожитковий мінімум для осіб, що втратили працездатність, збільшиться з 894 грн. до 949 грн. Отже, у зв'язку з тим, що нині в Україні жодна пенсія не може бути меншою за прожитковий мінімум, встановлений для осіб, що втратили працездатність, органи Пенсійного фонду проводять перерахунок складових пенсійної виплати, які визначаються на основі цієї базової величини.

Саме про те, кого буде стосуватися даний перерахунок було обговорено за «круглим столом» із головами первинних ветеранських організацій міста. Потрібно відмітити, що дана тема викликала велику зацікавленість з боку ветеранів війни та праці, так як на засідання завітали голова міської ради ветеранів Зінаїда Рудковська, голова волонтерського руху при раді ветеранів Марія Теренко, а також голови первинної організації ветеранів центральної дитячої лікарні Раїса Удовенко, первинної ветеранської організації квартального комітету № 10 Світлана Куценко, ради ветеранів ПТУ № 7 Раїса Романова та ради ветеранів військової гірничо-рятувальної частини Анатолій Немазанний.

Начальник управління Інна Максименко зазначила, що попередній аналіз свідчить про перерахунок пенсій 35 100 пенсіонерам, що становить 89,5 % від загальної кількості громадян, які перебувають на обліку в управлінні. Середнє підвищення на одну особу складатиме 51 грн. і залежатиме від того, скільки отримував пенсіонер до цього підвищення.

Додаткові видатки на виплату пенсій у підвищеному розмірі в грудні складатимуть 1 777 тис. грн.. Отже, якщо у листопаді на пенсійне забезпечення спрямовано 52,5 млн. грн., то в грудні загальний обсяг виплати пенсій та грошових допомог перевищить 54,2 млн.грн. Тому безумовне забезпечення надходження коштів до пенсійного бюджету у запланованих обсягах – одне з найголовніших завдань органів Пенсійного фонду у грудні поточного року.

Перерахунок не потребує додаткового звернення громадян до Пенсійного фонду, крім випадків повідомлення про працевлаштування або звільнення з роботи. Виплата підвищених пенсій розпочнеться з 4 грудня поточного року – наголосила заступник начальника управління Ганна Зінюк.

За результатами «круглого столу» досягнуто домовленість про проведення фахівцями управління «круглого столу» із головами квартальних комітетів та зустрічей за місцем проживання населення по квартальних комітетах.

Крім того, керівник управління 2 грудня ц.р. на апаратній нараді в Олександрійській райдержадміністрації проінформувала присутніх про послідовне впровадження державної соціальної політики щодо підвищення стандартів життя відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2013 рік», зокрема про нові розміри соціальних стандартів. У зв'язку з чим з 1 грудня 2013 року поетапно змінюються і розміри пенсійних виплат. Детальну інформацію у вигляді буклетів та брошур передано головам сільських та селищних рад міста та району.